



ПРОФСОЮЗ РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РФ
ПОЛЕВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОФСОЮЗА

ИНФОРМАЦИОННАЯ ЛЕНТА (28 февраля 2024)



**ПРОФСОЮЗ
ПОМОГ!**



Профессиональный союз работников образования РФ защищает права и интересы, оказывает всестороннюю поддержку по различным направлениям членам профсоюза.

Полевская городская организация дружная, активная, ответственно относится к членам своей организации и что очень важно помогает людям, оказавшимся в трудных жизненных

ситуациях, вовремя приходит на помощь, умеет поддержать словом и делом.

Это очень страшно, когда огонь пожирает все, что люди наживали честным трудом! Не дай Бог, это пережить! Люди, пережившие этот кошмар, нуждаются в поддержке. Как их поддержать? Чем можно помочь?

Раздумывать долго нельзя. На улице зима, мороз. А у людей сгорело все. В чем были в доме, в том и выбежали. Конечно, что-то пострадало от воды при тушении, что-то оплавилось от жара, что-то разрушилось. Выглядело все ужасно, ни окон, ни дверей, пола нет частично, проводки нет вообще и электроприборов тоже. Жутко. Сохранились все документы, и никто не пострадал, слава Богу.

Это большое горе, что бы там ни говорили, типа, главное, что все живы, а вещи - дело наживное. Конечно, главное, что все живы. Но остаться без жилья, без вещей - это страшно. Таким людям обязательно нужна поддержка и не просто моральная. Нужна обязательная помощь коллег по работе, администрации, социальная поддержка. Первыми откликнулись коллеги по работе, помогли материально, одеждой, продуктами.

Вот в таких тяжелых случаях в жизни человека – профсоюзная организация всегда рядом. Екатерина Михайловна обратилась в профком МБДОУ Полевского городского округа «Детский сад № 40» к председателю профкома Ошурковой Наталье Владимировне. Собрали профком, приняли решение об оказании материальной помощи и передали документы в Городской комитет Профсоюза.

Вот помощь и подоспела – 50 000 рублей выделено Исламовой Е.М. Это, конечно, не огромная сумма, но первое время поддержит семью. Люди не должны оставаться в стороне! Россия всегда была сильна тем, что народ умел помогать тому, кому трудно. Пройдет время и все будет хорошо. Главное больше верить в людей, знать, что тебе обязательно помогут в трудную минуту и профсоюзная организация гарант помощи. Мы в беде своих не оставляем. Желаем Екатерине Михайловне, ее семье терпения и сил. Мы рядом.

Председателя ППО МБДОУ ПГО «Детский сад № 40» - Ошуркову Н.В. об оказании материальной помощи члену профсоюза, младшему воспитателю МБДОУ ПГО «Детский сад № 40» - Исламовой Екатерине Михайловне в связи с пожаром. Профсоюзный стаж 9 лет.

Профсоюз ВС России под руководством Председателя Бойко Николая Николаевича совместно с Общественной организацией — Межрегиональной профсоюзной организации работников Воздушно-космических Сил Профсоюза ВС России оказал материальную помощь членам первичных профсоюзных организаций воинских частей, которые пострадали от мощных ливней и подтоплений в Дальневосточном Федеральном округе. Денежные средства получили 35 человек.

Председатель ОО МПО ВКС Чигаева Вера Николаевна отметила, что поддержка и помощь людям в регион поступила адресно, оперативно и своевременно.

Очередная партия гуманитарной помощи от Центрального комитета Профсоюза ВС России, территориальной организации Профсоюза ВС России Центрального военного округа (председатель Антонова Людмила Сергеевна), первичных профсоюзных организаций направлена в Территориальную организацию Профсоюза ВС России Уральского региона. На собранные денежные средства профсоюзные активисты приобрели телевизор и 20 радиостанций. Далее всё имущество было передано воинам-танкистам на передовую.